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Ata ne 2311

Aos 02 dias do mês de dezembro de 2024, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em horário de costume,

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. O Sr. Presidente Rodrigo

Santin deu inicio a Sessão saudando a todos os colegas Presentes,

saudando os que ouviam pela live da Radio Campinas e saudou

também os vereadores eleitos para 2025 Sra. Franciane e Sr, Ademir
presentes do auditório nesta sessão. Na sequência ocorreu a chamada

dos Senhores Vereadores que compõem a mesa legislativa, onde

estavam todos presentes nesta data. O trecho do Evangelho do dia foi
lido pelo Vereador Leonir Scanegatta. Finalizada a leitura o Sr.

Presidente comunicou que a ata do dia 25 de novembro está a

disposição para vistas na secretaria da casa, e a ata da Sessão Ordinária

de 18 de novembro foi colocada em discussão e após em votação. Não

houve manifestações havendo concordância da mesa legislativa e ficou

aprovada por unanimidade a ata de 25 de dezembro de 2024. Na

Sessão Ordinária de 04 de novembro de 2024 havia ficado agendado

para nesta data de 02 de dezembro discutir e votar em 1s turno o
Projeto de Leí de ns 02912024 de 29 de outubro de 2024 cujo
preâmbulo "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE

CAMPINAS DO SUL PARA O EXERCíCIO FINANCEIRO DE 2025". ASSiM, O

Presidente Rodrigo Santin colocou o Projeto de Lei 029/2024 em

discussão e a palavra com os colegas vereadores, lembrando que não

houve no período de baixa nenhuma emenda. O referido projeto foi
posto em votação sendo que os vereadores que concordam
permaneçam sentados e os que não concordam se manifestassem. Não

houve manifestações sendo que ficou o Projeto de lei 029/2024

aprovado por unanimidade em 1e turno. Na continuidade da Sessão o

Presidente comunica que foi recebido na casa o Oficio PM de ne

161,12024 e solicitou que a 13 secretária fizesse a leitura. Nele o
executivo mencionou sobre dois projetos que encaminhava para

apreciação desta casa Legislativa. Ocorrida esta leitura o Presidente da

mesa solicitou pra que o 2e secretário procedesse com a leitura do

/2Q24 onde em seu
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preâmbulo menciona " Dispõe sobre a Política Municipal de Promoção

da lgualdade Racial e Cria o Conselho e o Fundo Municipal de

Promoção da lgualdade Racial e dá outras Providências." Lido o

referido projeto o Sr. Presidente solicita a 1a secretária que proceda a

leitura da Justificativa do Projeto de Lei ne 03012024. Finalizada a

Leitura o Sr. Presidente consulta a CUP nos termos do Art. 110 §2e do

Regimento interno sobre a dispensa ou não de parecer ou baixa.

Manifestou-se no momento a Presidente da CUP vereadora Rosangela

dizendo que é de praxe e faz parte da disciplina da função em baixar

projetos quando não há um entendimento seguro do mesmo. Então

sugere a baixa do mesmo dentro do prazo sugerido pelo Regimento

lnterno. Menciona que em dois momentos do Projeto de Lei é citado

sobre o orçamento que contribui para a prática de tais políticas

Municipais e que anteriormente no inicio da sessão na pauta estava a

Votação das Leis Orçamentárias Anuais e nela não constava destinação

de valores para compor o Fundo que se refere o Projeto de lei

O3O/2024 e 031/2024. Então é de entendimento votar o Projeto de Lei

em um espaço curto devido que no texto do Projeto menciona que a

Lei deverá ser regulamentada em 30 dias. Então a sugestão é que seja

votado num prazo abreviado. Após pronunciamento da Vereadora

Rosangela na posição de Presidente da CUP o Sr. Presidente da Mesa

Rodrigo Santin Coloca em votação pelos líderes partidários a decisão

da CUP. Os lideres votaram a favor da decisão da CUP, se mantendo

por unanimidade favoráveis a decisão da baixa do Projeto. Dito isto o

Sr. Presidente da sequência a Sessão solicitando ao 2e secretário para

ler o Projeto de Lei de ne O3L/2O24, protocolo nso64/2024 o qual

"Dispõe sobre a Política Municipal de Direitos da Mulher, lnstitui o
Conselho e o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher e dá outras
providências". Finalizado a leitura do mesmo, o Sr. Presidente solicita a

1q Secretária que leia a justificativa do Projeto de Lei nq031/2O24. lsto
posto, novamente a CUP foi consultada nos Termos do Art, 110 §2e do

Regimento lnterno sobre a dispensa ou não de parecer de baixa.

Manifestou-se novamente a Presldente da CUP, vereadora Rosangela

dízendo que novamente trata-se de um Projeto que necessita de

estudos, ele é complexo é diferente, e que alguns vereadores estavam

a Sessão e não tiveram
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tempo hábll para estudar o projeto e fazer sua votação com segurança.

Menciona Rosangela que este Projeto de Lei de ne 031,12024 tem algo

diferente e ele tem algo especial que é necessário conferir, todos são

sabedores que no artigo 5e onde consta sobre os conselhos, tem uma

ordem a seguir. Deve-se observar e cumprir o princípio da Paridade.

Sempre que houver formação de conselhos este princípio deve ser

seguido e o que conta no projeto o conselho não há paridade.Pois tem
6 componentes de órgãos governamentais e três de órgão civil. Então

comentou Rosangela que há uma necessidade de estudo porque talvez
haja alguma exceção neste conselho, mas que particularmente não

conhece esta exceção. Devido ao exposto o Sr. Presidente da mesa

coloca em votação a baixa ou não do referido Projeto e os lideres

partidários deverão votar. Foi votado por unanimidade pelos lideres
partidários a baixar o projeto com prazo reduzido sendo novamente

analisado por sete dias e será votado na Sessão Seguinte. Não havendo

mais matéria para a sessão seguiu os trabalhos com o sorteio dos

inscritos para assuntos gerais havendo somente dois vereadores
inscritos a palavra ficou com Rodrigo Santin que solicitou a vice
presidente da casa Magali Scirtoli para que assumisse a cadeira do
Presidente. Rodrigo Santin ocupou a tribuna cumprimentando a todos
e iniciou sua fala dizendo que explanaria sobre a viagem dos

vereadores a Brasília. Viagem realizada para o Congresso dos 60 anos

da UVB. Dentre a participação do congresso utilizaram o tempo
disponível para visitar alguns gabinetes de Deputados Federais que

tanto ajudaram nosso município. Gabinete de Affonso Hamm, o

Gabinete de Covatti Filho, ambos do Partido Progressista e gabinete do
senador Luiz Carlos Heinze. O Objetivo de tal visitas foi agradecer
porque muitas vezes bateram na Porta pedindo recursos através de

emendas parlamentares . Dentre os pedidos veio para Campinas do Sul

RS 8.000.000,00,(oito milhôes de reais) que envolveu também o
projeto de Reintegração do Norte Gaucho. Salienta Rodrigo que sobre
o Congresso da UVB s's tem a agradecer em função do conhecimento
que tem tido através dos conhecimentos gerados pela União de

Vereadores do Brasil. Rodrigo agradeceu aos colegas pela ótima
passagem que tem tido com os nove vereadores que compõe esta casa

u, as que está convivendo
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atualmente e agradecer aos próximos colegas que virão e comenta que

espera que a linha de pensamento siga a mesma até agora, em prol ao

crescimento do município. Comentou que no anexo lll da bancada

Federal onde estiveram presentes receberam ricas informações sobre a

Posse dos novos eleitos do executivo e Legislativo onde será dirigida

até um momento pela mesa legislativa atual. Finalizando os

comentários da viagem o Rodrigo Santin leu aos presentes um convite

recebido pelas mãos da Presidente do Núcleo Cultural Lorena Galetti

Santin para participação do encontro das Etnias que estará ocorrendo

no dia 06 de dezembro próximo no Salão Paroquial com a presença das

Etnias ltaliana, Alemã, Luzo Açoriano, Afro Brasileira e Gaucho onde

terão seus espaços para mostrar sua cultura e tradição. E toda
população esta convidada. Neste momento a vereadora Rosangela

pede um espaço para expor que neste mesmo dia possui a Feira do

Artesanato e Agricultura Familiar no centro de eventos a partir das

dezesseis horas e que todos estão convidados. Sendo assim, encerrada

a primeira fala e em segundo colocado conforme sorteio ocupou a

tribuna o vereador Rodrigo Santolin. O mesmo inicia mencionado

também sobre a viagem a Brasília, explanando todo o aproveítamento

sobre o curso da UVB que foi de grande valia as informações

repassadas para os próximos quatro anos. Comentou sobre a visita ao

gabinete do Deputado Federal Affonso Motta juntamente com o colega

Leonir e visitou também Luiz Carlos Buzatto onde algum tempo atrás

foi solicitado recursos através de emenda. Mencionou o Vereador

Rodrigo Santolin que como se aproxima o final de ano precisou correr

atrás do pedido feito para que em tempo chegasse ao destino. Sendo

assim o vereador Rodrigo afirmou que neste mês corrente chegará

para o município de Campinas do Sul para ser direcionado a área de

Saúde mais específico para aquisição de equipamentos no Hospital

Municipal o valor de RS 400.000,00(quatrocentos mil reais). Finalizou

sua fala agradecendo a todos e desejando uma Boa Noite. O Sr.

Presidente da Mesa Rodrigo Santin deu por encerrada a apresente

Sessão 02 de dezembro
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